
CORRECTION DU LUNDI 23 MARS 
 

Epithète  Attribut du sujet 
Immense-centrale-bonne-fragiles-

protecteurs 
Anéantis-élevé-impartial-gratuites-

intelligents 
 
 Epithète  Attribut du sujet 
Violent Le vent violent souffle à ma fenêtre Le vent a l’air violent ce soir. 

Petit Mon petit frère pleure tout le temps. Il semble petit mais il est costaud. 

Electrique Les appareils électriques ne doivent pas rester 
allumés. 

Notre four est électrique. 

doux Je prends un chiffon doux pour essuyer. Cette serviette n’est plus très douce 
maintenant. 

 
Numération : 

 
Décompose les fractions décimales suivantes comme l’exemple :  

345 = 3 + 4  +  5             
100         10   100  
 

723= 7 +2+  3 
100        10  100 

34 = 0 + 3 + 4 
100        10   100 

567= 5+ 6+   7 
100        10   100 

350=  3 + 5 
100          10 

502=  5 + 2 
100          100 
 
 
 
 

Complète le tableau  

Fraction UNITES DIXIEMES CENTIEMES 
Nombre 
décimal 

653 
100 6 5 3 6,53 

20 
100 

0 2 0 0,2 

503 
100 

5 0 3 
 

5,03 
32 
100 

0 3 2 0,32 

  
Transforme en nombre décimal (à virgule) 
 
21  =0,21         123 = 12,3   406 =   0,406 
100     10    1000   
Transforme en fraction décimale : 
 
0,1 = _1_  7= 70  0,003 = __3__  1 ,02= _102_ 
 10   10    1000     100 
CM2 : Nombres décimaux : 
 

nombre 4,8 115,37 27,438 0,002 2 
partie entière 4 115 27 0 2 

partie décimale 8 37 438 002 0 



 
1/ Réécris les nombres au-dessous en supprimant les zéros inutiles 
  
302,40     03,420   300,402   003,420      30,402    300,042     3,204        32,400 

302,4 –3,42- 300,402- 3,42- 30,402- 300,042- 3,204- 32,4 
 

2 /  
 7 < 7,98 <8                                           9<9,259<10 
21<21,69<22                                               29<29,974<30 
                                                               305< 305,6<306 
3/ 
30,59<30,60< 30,61                                         2,56<2,57<2,58 
12,57<12,58<12,59                                         2,256<2,257<2,258 
                                                                      2,1<2,11<2,15 ( ou 2,12- 2,13-2,14) 
4/ 
10,58<10,6<10,81<10,87<17<17,6<17,65<17,68 
 
5/ 
157,1 > 157> 15,71 > 15,7 >15, 07 >1,57 >1,5 >1, 057 
 
 
 
 
 
 
 


